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Мета Програми 

         Районну програму розвитку міжнародного територіального 

співробітництва на 2025-2027 роки розроблено на виконання розпорядження 

голови Рівненської обласної державної адміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації від 10.12.2024 № 694 «Про Обласну програму 

розвитку міжнародного територіального співробітництва на 2025-2027» та з 

врахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 

«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану» (зі змінами). 

Метою Програми є створення необхідних умов для: 

встановлення та поглиблення економічних, інвестиційних, соціальних, 

освітніх, екологічних, культурних, туристичних та інших відносин з регіонами 

іноземних країн; 

підвищення поінформованості міжнародного співтовариства про 

Дубенський район, його економічні та інвестиційні можливості, культурні  

та історичні традиції, а також формування позитивного міжнародного іміджу 

України в цілому та  Дубенського району зокрема; 

розвитку торговельно-економічного, інвестиційного, культурного, 

соціального, агропромислового та інших напрямів співробітництва 

Дубенського району з адміністративно-територіальними одиницями іноземних 

держав на засадах взаємної вигоди та у відповідності із регіональними 

інтересами; 

залучення іноземних інвестицій, новітніх технологій та кращого 

іноземного управлінського досвіду; 

налагодження успішної співпраці із закордонними українцями  

в різноманітних сферах життя щодо захисту національних, інтелектуальних 



і духовних цінностей в Україні й за кордоном, задоволенні національно- 

культурних і мовних потреб закордонних українців, створенні засад для 

розвитку і ефективного використання інтелектуального, духовного та 

фізичного потенціалу нації. 

 

Економічне співробітництво 

 

У сучасних умовах однією з головних передумов ефективного 

функціонування національної економіки, запорукою її динамічного розвитку 

та відповідно стратегічним завданням є масштабне зростання присутності 

України  та її регіонів на зовнішніх ринках. 

Часткова або повна втрата традиційних ринків, яка відбулася протягом 

останніх років, підсилює необхідність пошуку ефективних рішень для 

розвитку експорту продукції місцевих товаровиробників. 

Маючи важливе значення для економіки, експорт товарів місцевих 

товаровиробників складається переважно із сировини, що свідчить про 

неефективне використання ресурсів. 

Тому, основними цілями розвитку зовнішньої торгівлі Дубенського 

району є:  

створення сприятливих умов, що стимулюють торгівлю та інновації для 

зростання експорту;  

розвиток послуг з підтримки бізнесу та торгівлі, здатних підвищити 

конкурентоспроможність підприємств, зокрема малих та середніх; 

удосконалення навичок і компетенцій підприємств, зокрема малих та 

середніх (підприємництва), необхідних для участі в міжнародній торгівлі. 

 

Міжнародне територіальне співробітництво  

 

На сьогоднішній день Дубенщина розвиває  міжнародне співробітництво 

у рамках укладених відповідних договорів та  угод.  

Між Дубенською районною державною адміністрацією підписані угоди 

про співпрацю в таких галузях, як: промисловість, сільське господарство, 

транспорт, торгівля та наука  із Седлецьким повітом Мазовецького воєводства 

Республіки Польща, Старогардським повітом Поморського воєводства  

Республіки Польща, Бидгоським повітом Куявсько – Поморського воєводства 

Республіки Польща. Подальша взаємодія в рамках підписаних  угод  можлива 

в таких формах: створення спільних підприємств та сприяння їх діяльності; 

проведення виставок і ярмарків продукції підприємств; обмін спеціалістами та 

стажування; проведення спільних семінарів, симпозіумів, конференцій; 



проведення художніх виставок; гастролей колективів і солістів; організація 

відпочинку учнів та студентів навчальних закладів тощо. 

 

Щорічне зростання кількості проведених заходів міжнародного 

характеру свідчить про формування сприятливого клімату для подальшого 

розвитку міжнародних відносин між Дубенщиною та іноземними партнерами 

як важливої складової соціально-економічного розвитку району. 

 

Міжнародна технічна допомога 

 

У районі реалізується проєкт «Теплі школи та садочки – запорука 

здоров’я дітей: комплексний проєкт з підвищення енергоощадливості освітніх 

закладів міста Дубно», що фінансується за рахунок коштів в рамках Програми 

Європейського союзу  «Угода  мерів – Демонстраційні проєкти»  (COM-DEP), 

бенефіціаром за яким є Рівненська обласна державна адміністрація,  реципієнт 

- Дубенська міська рада. Загальний бюджет проєкту становить 913,4 тис. євро. 

У рамках проєкту проведено повну термомодернізацію  закладу 

дошкільної освіти  № 4, початкової школи, заміну теплотраси до ліцею № 6 та 

повністю заміну внутрішньої  системи опалення в приміщенні ліцею. При 

ліцеї № 7 встановлено блочно-модульну котельню на суміжному використанні 

твердого палива та природного газу. Котельня забезпечує бюджетні установи, 

які розташовані поблизу ліцею № 7 - бібліотеку, басейн, будинок культури, 

заклад дошкільної освіти  № 7 комбінованого типу. 

Відкриття класу безпеки 09 липня 2024 року  в місті Дубно на базі 

Дубенського районного управління ГУ ДСНС України в Рівненській області  за 

фінансової підтримки Академії пожежної служби Республіки Польщі. 

17 квітня 2024 благодійна організація «Blaljus I Samverkan» із 

Стокгольму передала авто медикам в Радивилівську ТГ. Радивилівська громада 

отримала допомогу- сучасні подрібнювачі гілля від проекту USAID «Говерла». 

  

Пріоритети розвитку міжнародного територіального співробітництва  

 

Міжнародне територіальне співробітництво Дубенського району 

здійснюється з урахуванням соціально-економічного, ресурсного, наукового і 

освітнього потенціалу району, його географічного положення. 

Основною метою подальшого поглиблення міжнародного 

територіального співробітництва є сталий розвиток району. Серед 

пріоритетних напрямів міжнародного співробітництва, зокрема, такі: 

підтримка розвитку інновацій та новітніх технологій; 



інтенсифікація заходів, спрямованих на забезпечення внутрішньої 

єдності та територіальної цілісності району, області та країни; 

зростання конкурентоспроможності економіки району; 

розвиток транскордонного співробітництва, зокрема, в сфері економіки, 

культури, освіти, туризму, спорту тощо; 

підтримка співпраці з іноземними партнерами у сфері розвитку туризму; 

формування та підтримка позитивного іміджу Дубенщини за кордоном; 

просування економічного, інвестиційного, туристичного, наукового, 

культурного потенціалу району завдяки участі у заходах міжнародного 

характеру; 

розроблення стратегічних компонентів іміджу; 

отримання та поширення нових знань та досвіду у сфері розвитку 

сільських територій; 

підтримка заходів, спрямованих на збереження та розвиток культурної 

спадщини району; 

підтримка розвитку громадянського суспільства; 

покращення рівня освіти шляхом розвитку взаємовигідних зв’язків з 

іноземними партнерами, обміну досвідом і проведення заходів, спрямованих 

на європейську інтеграцію;  

підтримка заходів, спрямованих на покращення охорони здоров’я 

населення, в тому числі шляхом підвищення рівня професійної підготовки 

лікарів та інших медичних працівників;  

розвиток міжнародного співробітництва наукових та дослідних закладів, 

підприємств у контексті вивчення й передачі досвіду та технологій;  

співпраця із закордонними українцями; 

залучення міжнародної технічної допомоги; 

вивчення досвіду з питань функціонування європейських регіонів у 

контексті їх членства в Європейському Союзі та міжнародних організаціях. 

 

Шляхи і способи розв’язання проблеми 

 

Програма має стати дієвим інструментом реалізації державної політики 

у сфері розвитку експортного потенціалу району, європейської інтеграції, 

покращення міжнародного іміджу, поглиблення співробітництва з іноземними 

регіонами-партнерами, закордонними українцями та залучення міжнародної 

технічної допомоги. Її перевагою є можливість забезпечення комплексного 

підходу до розв’язання проблеми розвитку міжнародного співробітництва та 

зовнішньоекономічної діяльності. 



Альтернативою Програмі може бути здійснення окремих заходів, 

спрямованих на розвиток міжнародного співробітництва та пов’язаних  

з європейською інтеграцією. 

Проблему передбачається розв’язати шляхом: 

визначення стратегічних пріоритетів розвитку співробітництва  

та використання потенціалу регіонів-партнерів у вирішенні нагальних питань 

соціально-економічного розвитку району; 

оптимізації співпраці з іноземними регіонами-партнерами; 

налагодження й розширення співпраці з міжнародними організаціями, а 

також з органами влади, дипломатичними представництвами, консульськими 

установами, іншими організаціями іноземних держав; 

активізації інформаційної роботи, спрямованої на просування 

експортного, інвестиційного та туристичного потенціалу Дубенського району; 

забезпечення виготовлення інформаційної та презентаційної продукції 

про Дубенський район на рівні сучасних міжнародних стандартів; 

участь у заходах міжнародного характеру за участю представників 

іноземних установ та організацій, дипломатичного корпусу; 

широкого представлення місцевих товаровиробників у ході міжнародно-

виставкових заходів як в Україні, так і за кордоном; 

використання потенціалу та ресурсів співпраці з регіонами-партнерами, 

встановлення нових взаємовигідних стосунків з адміністративно-

територіальними одиницями іноземних країн; 

участь у семінарах, конференціях, форумах, фестивалях та виставках, 

спрямованих на поглиблення співпраці з іноземними регіонами й 

міжнародними організаціями; 

організації та здійснення заходів, спрямованих на популяризацію району 

за кордоном і формування стійкого позитивного іміджу Дубенщини.  

                                 Заходи Програми 

Завдання і заходи з виконання Програми визначені у додатку до 

Програми. 

 

Очікувані результати, ефективність Програми 

 

Виконання Програми дасть можливість: 

розширити формат співпраці з регіонами-партнерами, встановити нові 

перспективні зв‘язки з адміністративно-територіальними одиницями 

іноземних країн; 

використовувати потенціал міжнародного співробітництва для 

популяризації Дубенщини за кордоном; 



залучати міжнародну технічну допомогу для реалізації соціальних, 

екологічних, інвестиційних та інших проєктів; 

підвищити професійну кваліфікацію фахівців місцевих органів влади та 

органів місцевого самоврядування щодо залучення міжнародної технічної 

допомоги, здійснення зовнішніх зносин, програм фінансової допомоги 

Європейського Союзу та інших питань; 

вивчати кращий іноземний досвід в різних сферах діяльності з метою 

його подальшого запровадження в районі; 

представити Дубенщину, її економічні та інвестиційні можливості, 

культурні та історичні традиції під час проведення та участі у заходах 

міжнародного характеру; 

Розширювати ринки збуту, залучати прямі іноземні інвестиції. 

 

 

Обсяги та джерела фінансування Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного 

бюджету, зацікавлених установ і організацій, інших передбачених законом 

джерел.  

 

 

 

Головний спеціаліст відділу  

міжнародної співпраці 

райдержадміністрації                                                              Світлана ЯРЕМЧУК 

 


